

Úkol č. 1 Nacházení příležitosti (první povinný týmový úkol)

Odevzdání: 17. 3. 2015 24:00

Cíl:

- 1.) Zmapujte vámi zvolený problém
- 2.) Zamyslete se nad cíli a potřebami uživatelů
- 3.) Najděte inspiraci
- 4.) Natočte video a vytvořte k němu velice krátkou anotaci.

Ad 1.) Pozorujte situaci nebo vámi definovaný problém, který chcete v rámci předmětu řešit. Vyberte si tři lidi, které požádáte, aby prošli vámi vyzozorovaný problém. Vyfoťte si je. Vyzozorujte kladné a záporné stránky - úspěchy, chyby, nebo nepřesnosti, kterých se vybraní lidé při řešení úkolu dopustili. Na závěr s nimi uskutečňte 10 minutové interview, snažte se zjistit, co jim na úkolu vadilo a co by oni sami zlepšili.

Ad 2.) Realizujte v rámci svého týmu brainstorming, pomocí kterého zjistíte cíle a potřeby uživatelů. Vygenerujte alespoň 15 nápadů, co by mohlo být předmětem vašeho projektu.

Příklad: "Petrovi se několikrát stalo, že si šel koupit svůj oblíbený černý chleba do místní pekárny. Tam měli ale chleba zrovna vyprodaný. Petr by rád vždy věděl, zda bude chleba v pekárně aktuálně dostupný, aby nevážil cestu zbytečně."

Ad 3.) Když víte potřeby a cíle vašich uživatelů, pokuste se najít inspiraci pro řešení. Využijte Google, Google Scholar, [ACM Digital Library](#), [TechCrunch](#), [Engaget](#), TyInternety, [Beautiful mobile apps](#) apod. Některé věci, které najdete, budou jistě velice podobné vašemu záměru. Snažte se v této fázi podchytit širší rámec problému - snažte najít koncept, který by se hodil k řešení vaší situace.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vypište si 5 nejlepších inspirací a ke každé sepište dvě věty, proč je pro vás tato konkrétní inspirace důležitá.

Ad 4.) Natočte video, ve kterém vysvětlíte, k čemu jste doposud došli. Video by mělo shrnout výstupy z pozorování a brainstormingu. Na videu by se mělo objevit i pět inspirací. Současně odevzdáváte také krátkou anotaci (3 – 5 vět). Video nahrajte veřejně na YouTube a pošlete mi odkaz s anotací na e-mail boudatomas@gmail.com do 24:00 dne 17. 3. 2015.

Hodnocení

10 – 7b. perfektní zpracování	Video a anotace jsou výborně zpracované. Z videa bude zřejmé, že jste hovořili nejméně se třemi lidmi, realizovali jste brainstorming a našli nejméně 5 inspirací.
6 – 3b. dostatečné zpracování	Video a anotace jsou dostatečně zpracované. Z videa bude zřejmé, že jste hovořili nejméně s jedním člověkem, realizovali jste brainstorming a našli nejméně 2 inspirace.
2 – 0b. nedostatečné zpracování (nutná oprava do 3 prac. dnů)	Takto hodnocený úkol nedosahuje kvality úkolu zpracovaného dostatečně.

Tomáš Bouda

boudatomas@gmail.com